Pacrpesienexie HenpepbIBHbLX Cryaifkbix Benmqw\

CayyauHa BeJIMYMHA X HA3bIBACTCH HelPePbIBHOM,

€CJIM HCBO3MOYKHO IICPCUUC/INTD BCC €€ 3HAYCHUA
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DEIENIEHME HEMPEPIBHBIX CRyYaiHblX BEMAYH

YalHa BEJIUYNHA X HA3HIBACTCS HENPEPbLIBHOU,

N HCBO3MOYKHO IICPCUUC/INTD BCC €€ SHAYCHU A

pumMep, X — BpeMs pad0ThI 3JIeKTPOJIAMIIOYKH 10
eperopaHus

POCT CJOYYAHHO BHIOPAHHOIO YeJI0BEKA




JCTIDEeNEHHE HEMPEDbIBHBIX CIyaliHbiX B4

BMecTOo BepOSATHOCTH TOI'0, YUTO
CJyYauHas BeJUMYNHA X MPUMeET 3HAYCHHUE,
paBHoe X, T.e. p(X=x), paccmarpuBaioT P(X < x)

&)

(D
F(x) = P(X < x)

DyuKuua pacnpeoeneHust




JIsBecTHO, YTO CTYIEHT NPUXOAUT HA 3aAHATHSA

CJIYYauHbBIA MOMEHT BPEMEHH B HHTEpPBAJIC O
83.00 mo 9.00. Ilyctb X — Bpems npuxon
crynenra. Hanaem ¢pyHkuuio pacnpeneiaenus X.
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F(x)=P(X < x)

coobite X
<X
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F(x)=—
ecm  x €[0;20]




F(x)=P(X < x)
F(x) p— O eclim  x <




F(x)=P(X < x)
F(x) O eciu x<0
F(x) 1 ecmn x> 20




F(x)=P(X <x)

x<0
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colcman ymmy pammpedes
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(D Dynkyua pacnpeoesieHus A61Aemcs
HeyObleatoulell ¢pynkuuen. Jnn
JIF00bIX X, <X, @bINOJIHEHO

F(x)< F(x,)
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Ha munyc deckoneunocmu (ynkuyus
pacnpeoeneHus pagHa Hyuio:

F(—o0)=0




)4

&)

(9

Ha narc oeckoneunocmu pynkuyus
pacnpeoeyienusn pagHa eOouHuye:

F (+00) =1




F(p) - F(a)
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oumep HUcmoab3dys QYHKIOHMIO pacnpeaeeHus
BeIMYMHBI X — Bpems mpuxoma CcryaieHTa H
JIEKIIUI0, HAUTH BEPOATHOCTH TOI0, 4YTO oi
npuoyaer B uHTepBaJa spemenu ot 8.30 1o 8.40.
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0, x<38
F(x)=3x-8, xe[8;9]

I, x>9

.
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BbIYMCINM  BEPOATHOCTL INONAAAHUA  ITOM
CJYYaWHOW BEJIUYMHBI HA IPOMEKYTOK

[ x; x + Ax]

acCMOTPUM HeMpepPbIBHY IO CJIYYAUHYIO
BeJIMYUHY X ¢ pyHKIMeH pacupeneaeHus F(x).




~ #PaccmoTpum HenpepLIBHYIO CJAYYaHYIO
BeJMYMHY X ¢ pyHKuMen pacnpeneaenus F(x).

BIYMCJIMM  BEPOATHOCTL TMONMAJAAHUA ITOH
CJYYaWHOW BEJIUYMHBI HA IPOMEKYTOK

[x; x + Ax]
ACCMOTPHM Ipe/e

e F(x+Ax)—F(x)
Ax—0 A)C
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0 OmIpeaeJeHUI0 NMPOM3BOAHOM J3TOT Hpeaela
paBeH Npous3BoaHOu GyHkuuu F(x) :

B | F(x)=f(x)




. F(x+Ax)-F(x)
f(x)=lim .
f(X)Ax = F(x+Ax)—F(x) =

= P(x < X <x+ Ax)
[Ipu Manbix Ax BenuuuHa f(x)Ax

HpI/I6JII/I}I(€HHO ITOKA3bIBACT BCPOATHOCTD IIOIIAaHHA B

[ x; x + Ax]




pumep JlaHa GyHKIMA pacnpeaeaeHus.

0, x<0
Fx)=42., xe(0;20]
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L1, x> 20

Hantu mioTHOCTh pachpeieacHus




pumep JlaHa GyHKIMA pacnpeaeaeHus.
0, x<0

X
F(x)=<—, x€(0;20
(x) 50 (0;20]

I, x>20

(x)=F'(x)={—, x¢€(0;20
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BeposiTHOCTL MONAXAHUS CJAYYANHON BeJHYHHBI
=i B OTPE30K
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EPOATHOCTH NMOMAJAHUA CJAYYAMHOH BeEJIUYUHDbI
B OTPE30K paBHA ILIOIIAAM IOA TIpapuKoM
IJIOTHOCTH pacnpeaejieHUs HA ITOM OTpe3Ke
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